
Opdracht 1 
Schrijf van onderstaande zinnen het eerst de persoonsvorm en daarna het werkwoordelijk 
gezegde op. 

1. Je hebt vast wel eens naar een talentshow op tv gekeken.  
pv = hebt 
wwg = hebt gekeken 
 

2. In discotheken wordt vaak harde muziek gedraaid. 
pv = wordt 
wwg = wordt gedraaid 
 

3. Michiel zou graag een Playstation voor zijn verjaardag willen hebben. 
pv = zou 
wwg = zou willen hebben 
 

4. Wij zijn met elkaar gaan winkelen in Amsterdam. 
pv = zijn 
wwg = zijn gaan winkelen 
 

5. Jullie worden beoordeeld op jullie uithoudingsvermogen. 
pv = worden 
wwg = worden beoordeeld 
 

6. De tegenpartij geeft zich over. 
pv = geeft 
wwg = geeft zich over 
 

7. Lukas stond daar een halfuur te wachten. 
pv = stond  
wwg = stond te wachten 
 

8. Onze buurman jaagt alle katten weg uit zijn tuin.   
pv = jaagt 
wwg = jaagt weg 

 

9. Mirjam is een gezicht aan het tekenen. 
pv = is 
wwg = is aan het tekenen 



 
10. Casper heeft door ziekte zijn toets niet af kunnen maken. 

pv = heeft 
wwg = heeft af kunnen maken 
 

 

Opdracht 3 
Geef van elke zin aan wat het gezegde is. Geef daarbij aan of je met een werkwoordelijk 
(wwg) of naamwoordelijk (nwg) gezegde te maken hebt.  

 

1.Mijn moeder is sinds vorig jaar oma à nwg = is oma 

2. Wij hebben gisteren een film gekeken à wwg = hebben gekeken  

3. Marieke is tandarts geworden à nwg = is tandarts geworden  

4. Lennard is een enorme pestkop à nwg = is een enorme pestkop 

5. In de vakantie gingen we elke dag zwemmen à wwg = gingen zwemmen 

6. Ik zou graag een puppy willen hebben à wwg = zou willen hebben 

 

 
 


